
      保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表） 

公表：令和２年１２月２５日 
事業所名 あゆっこ江津   保護者数等（児童数） １８名   回収数 １５名   割合 ８３％ 
 

 チェック項目 はい 

どちらとも 

いえない 
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応 

 

環

境

・

体

制

整

備 

① 
子どもの個人プログラムを

行うスペースが十分に確保

されているか 

１３ ２  ・室内を見学していないのでわ

からない。（2 人） 

・待合室も広く、十分と考えま

す。 

 

部屋はいつでも見ていた

だけますので、スタッフに

声をお掛け下さい。 

② 
職員の配置数や専門性は適

切であるか 

１５   ・多くの方に携わってもらって 

ありがたい。 

・とてもよくして頂いています 

今後も楽しく通っていた 

だけるよう専門性を高め 

ていきたいと思います 

③ 
事業所の設備等は、バリアフ

リー化の配慮が適切になさ

れているか。また、個別対応

の部屋は分かりやすい構造

化された環境となっている

か。 

１１ ４  ・適切だと考えます。 

・子どもの療育については個別 

対応の部屋を準備していただ

いているが、親に対して計画

等を説明いただく場所も確保

されていると良いと思われる 

 

待合室での会話について

は、個人情報に係る場合、

他の場所で行うなど配慮

したいと思います。 

適

切

な

支

援

の

提

供 

④ 

 

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後等デイサービス

計画が作成されているか 

 

 

１５ 

 

 

 

 

 

  ・保護者も納得できる計画だと 

思います。 

 

 

 

 

 

今後も子どもさんの課題

を一緒に考えていきたい

と思います。 

⑤ 
放課後等デイサービス計画

に沿った支援が行われてい

るか 

１５   ・療育後も説明を受け、計画に

沿った支援であると考えま

す。 

・学校と共用させていただき、

統一した支援を行うのに役

立っています。 

 

⑥ 
個人プログラムの内容が固

定化しないよう工夫されて

いるか 

１５   ・毎回飽きないよう色々に取り 

組みをしてくれ、学校の学習 

にプラスになっている。 

・工夫されています。 

 

子どもさんが課題を達成 

できるよう、教材や援助 

方法を工夫し、到達度を 

みながら、レベルアップ 

を図っています。 

 

 

 

 

 

 

保

護

者

へ

の

説

明

⑦ 
契約内容や支援の内容、利用

者負担等について丁寧な説

明がなされたか 

１５   ・支援内容の確認の際は、とて 

も詳しく説明されるので助か 

ります。 

・その都度説明されています。 

今後も丁寧な説明を心掛

けていきます。 

⑧ 
日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの発

達の状況や課題について共

通理解ができているか 

１５   ・いつも丁寧に課題の説明をし 

てくれ、こちらから家や学校

での様子も伝えるとそれに沿

った対応をしてくれる。 

         （4 人） 

・いつも療育終了後は、様子 

を丁寧に教えてもらってい

ます 

 

毎回、療育の内容や子ど 

もさんの様子についてお 

伝えさせていただきます。

疑問に思われたことは遠

慮なくお尋ねください。 



等 

⑨ 
定期的に、保護者に対して面

談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか 

１４ １  ・全体的には満足しているが、

面談や育児に関する助言等 

もっとできればしてほしい 

・支援員の方から最近どうです 

かと声かけしていただいてい

る。 

・適切なアドバイスを頂いてい 

ます。 

・悩んでいる時に身近に相談で 

きる相手がいないので、すご 

く頼りにしています。そうし 

てる間に子どもは成長し、い 

つの間にか乗り越えているこ 

とが何回もあります。これが 

療育の効果なのかなと思う。 

 

 

保護者の方のご意見やご 

相談などありましたら、ス 

タッフに遠慮なく声をお 

かけください。 

 

⑩ 
子どもや保護者からの苦情

について対応の体制を整備

するとともに、子どもや保護

者に周知・説明され、苦情が

あった場合に迅速かつ適切

に対応されているか 

１３ ２  ・苦情をお伝えしたことがあり

ません。 

・どのように対応しているか知

らない。 

今年度、苦情等は寄せら 

れていませんが、何かあ 

りましたらお知らせ下さ 

い。 

意見箱が設置してありま

すのでご利用ください。 

⑪ 
子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための配

慮がなされているか 

 

１５   ・配慮していただいています。 

 

次の利用日や、行事等によ

る変更といった連絡は掲

示や言葉だけではなく、用

紙に記載しお渡しするよ

うにしています。 

⑫ 
定期的に会報やホームペー

ジ等で活動概要や行事予定

等の情報、事業所の自己評価

の結果を保護者に対して発

信しているか 

 

 

９ ６  ・確認していません。 

・見ておらず、わからない。 

事業所評価の結果をホー

ムページに公開している

ことを説明していきます。

センターの活動や行事な

どの情報を掲載している

ことも併せてお伝えして

いきます。 

⑬ 
個人情報の取扱に十分注意

されているか 

１４ １   個人情報の取扱について 

は十分注意するととも 

に、取扱に際しては、そ 

の都度、その目的や内容 

等について保護者の方に 

確認し、了解を得たうえ 

で関係機関と連携させて 

いただいております。 

 

非
常
時
等
の
対 
応 

⑭ 
緊急時対応マニュアル、防犯

マニュアル、感染症対応マニ

ュアルを策定し、保護者に周

知説明されているか 

８ ６ １ ・確認していません。 当センター共通のマニュ

アルがあります。今後、説

明していきたいと思いま

す。 

⑮ 
非常災害の発生に備え、定期

的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか 

５ １０  ・実際にされていることを見た 

ことはありませんが、行われ 

ていると思います。 

・月 2 回通っているだけなの

で、詳しく分かりかねる。 

センター全体として定期 

的に訓練を実施していま 

す。 

 

 

満

足

度 

⑯ 
子どもは通所を楽しみにし

ているか 

１５   ・毎回行く事を楽しみにしてい

ます。（3 人） 

・通い始めから同じ先生なので

慣れており、楽しみにしてい

ます。 

・月の第 1、3 週の土曜日に通

っているが、特にいやとか言

わずに行けている。 

 

子どもさんにとって楽し 

い時間となるよう工夫し 

ていきます。 



⑰ 

 

 

事業所の支援に満足してい

るか 

１５   ・とても満足しています。 

（3 人）  

・楽しみにしています。良い関

係の中で学びを感じてくれ

ていると思います。 
・子どもも親も支えていただ 

き、ありがとうございます。 

 

今後も、家庭や学校の様子 

を聞かせていただきなが 

ら、一緒に子どもさんの支 

援について考えていきた 

いと思います。 

 

 


